

## 特區政府致力推動精英體育發展

\*\*\*\*\*

民政事務局局長曾德成今日（五月三十一日）表示，特區政府會增撥資源，支持香港精英體育的發展，配合香港體育學院（體院）重新發展計劃的推展，為運動員提供實質支援，鼓勵他們創造佳績。

曾德成出席體院回歸火炭總部慶祝會時指出，2010/11 年度財政預算建議向藝術及體育發展基金注資三十億元作為種子基金，政府會利用每年投資的回報，強化現行措施，包括支持運動員備戰及參加國際性賽事；亦會投放資源於更多體育發展項目，例如隊際運動。

他說：「另外，在 2009/10 年度，我們加大了對體院的支援，額外撥出四千萬直接資助運動員，又在常規資助額上再批出四百四十萬元強化精英運動員，以及三百四十萬元加強對青少年運動員的訓練，特別是協助他們備戰今年八月在新加坡舉行的青年奧運會。」

為了幫助運動員提升競賽水平，出戰今年十一月在廣州舉行的第十六屆亞運會，政府亦已撥備約一千七百萬作為香港運動員備戰之用。

曾德成說：「我希望這些好消息不單能為運動員帶來實質的支援，亦能鼓勵他們奮力向上，創造更理想的成績。」

「我深信，在新設施、新資源和新計劃的配合下，香港精英體育的發展勢必有新的突破。」

完

2010年5月31日（星期一）